

Игра «Золушка» для развития мелкой моторики



У детей с тяжелыми речевыми нарушениями есть проблемы в развитии мелкой моторики. Им трудно выполнять захват мелких предметов пальчиками, удерживать и переносить их.

Для решения такой проблемы предлагаю игру «Помоги Золушке».

Её можно использовать и при закреплении лексических тем «Продукты питания» и «Растения»

Для проведения игры нам понадобятся три или четыре пластиковые бутылочки с крышками, пластмассовая тарелка, пластмассовая тарелка, семена бобов, фасоли разного цвета и размера, гороха нута, чечевицы и макароны любой формы.



Для усложнения можно добавить гречку. В этом случае ребенку понадобится пинцет.



Все крупы и семена смешиваем в тарелке . Предлагаем ребенку помочь Золушке рассортировать смесь, разложив по бутылочкам.

В одну бутылочку кладем фасоль, во вторую – бобы, а в третью – чечевицу и т.д., в зависимости от количества сортируемых предметов или выбирать только, например, макароны и нут.





До начала сортировки ребенку предложить открыть бутылочки и отвинтить крышечки, а после наполнения бутылочки закрыть, завинтив крышки. Можно попросить запомнить, какой звук издают бутылочки, затем, попросив ребенка закрыть глаза, пошуметь разными бутылками и попросить малыша угадать, с каким наполнителем шумела бутылочка.

В эту игру можно играть одному ребенку, а можно и несколькими, давая каждому определенное задание или устроив для них состязание «кто быстрее»

